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EDITORIÁL

Práve preto je dôležité, aby sme si
pripomenuli, že to, čo nás spája, je
silnejšie než to, čo nás rozdeľuje.
Našu obec spája spojovník v
názve a v článku „Uplynulo 50
rokov od zlúčenia obcí“, sa na
chvíľu vrátime v čase. Prešlo 50
spoločných rokov a postupne v
nás narástol pocit spolu-
patričnosti k obci. Každý deň sa
stretávame, zdravíme sa, pomá-
hame si. To je tá skutočná sila
komunity. Nezáleží na tom, koho
volíme, akú máme vieru či názor –
záleží na tom, ako sa k sebe
správame ako ľudia.

V čase, keď dostávate nové číslo
Elánu do schránok, prebiehajú
prípravy na Deň obce. Okrem
toho, že sa nesie v znamení
zlúčenia obcí, dôležitým
symbolom je aj medzinárodná
spolupráca. Našimi novými
partnermi pre spoluprácu,
vzájomné obohatenie sa, výmenu
dobrých skúseností z praxe sú
zahraniční partneri. Pozvanie
prijali zástupcovia obce Cran
Gevrier z Francúzska, zástupcovia
obce Kötogyán z Maďarska,
zástupcovia  mesta Novi Sad zo
Srbska a naši najbližší priatelia z
obce Pašovice z Česka. Celé toto
podujatie je zastrešené projektom
Spoločne v Európe. Veríme, že
spolupráca bude prínosná pre
všetkých partnerov.

Koncom júna sme dokončili
projekt “Výsadba zelene v obci
Melčice-Lieskové”. 

Žijeme v čase, ktorý je plný výziev. Každodenné správy nás čoraz častejšie stavajú pred otázky, ktoré rozdeľujú – či
už ide o názory na politiku, hodnoty, alebo smerovanie spoločnosti. A hoci žijeme v tej istej krajine, pod jedným
nebom a často aj na tej istej ulici, občas sa zdá, akoby nás od seba delili celé svety.

Z pera starostky obce
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Spája nás viac, než si myslíme

Priebežne pokračujeme na
výstavbe materskej školy a
rekonštrukcii kultúrneho domu.
Začiatkom augusta sme dopĺňali
potrebné podklady k uzatvoreniu
zmluvy na rekonštrukciu školskej
jedálne. Pokiaľ všetko dopadne
podľa očakávaní, koncom roka by
sme mohli pristúpiť k stavebným
prácam na tomto značne  
schátranom objekte. V závere
roka plánujeme vydať renovovanú
publikáciu o obci, ktorú v tomto
čase pripravujeme.

Pokračujeme v začatom procese
Zmien a doplnkov územného
plánu č. 4, ktoré sú zamerané na
rozvoj obce najmä v bytovej a  
priemyselnej výstavbe. Proces je
začatý a sami sme zvedaví, ktoré
lokality na rozšírenie uvedenej
výstavby, nám budú umožnené
zapracovať do platného
územného plánu obce.

Po prvotnom čipovaní zberných
nádob na komunálny odpad,
prebehne v jesenných mesiacoch
skúšobný vážený zber, na základe
ktorého budeme pripravovať nový
zberový systém. Po vyhodnotení
údajov, by sme od januára mali
začať s vážením odpadov, no
najmä postupne s  adresným
vývozom komunálneho odpadu.

Prehupli sme sa do druhej
polovice roka a pred nami je je-
seň. Čaká nás zber úrody, a tých
mladších vstup do nového
školského roka. Prajeme im
úspešný štart. 

Čakajú nás podujatia patriace k
jesenným dňom. Pripravujeme
hodové popoludnie, podľa
možnosti obecný výlet, turistku na
Dúžnik, či posedenie pre seniorov
a iné. Veríme, že tak budeme mať
možnosť využiť ponúkané akcie
na príjemné a obohacujúce
stretnutia.

Polarizácia spoločnosti nevzniká z
rozdielnosti, ale z neochoty počú-
vať. Nezhody sú prirodzené, ale
rešpekt a ochota hľadať spoločnú
reč sú základom každej zdravej
komunity.

Preto vás chcem povzbudiť –
hľadajme to, čo nás spája. Možno
aj ponúkané spoločné aktivity
prispejú nielen k vzájomnému
obohateniu, ale aj vzájomnej
spolupatričnosti. Buďme otvorení
rozhovoru, aj keď máme odlišné
pohľady. Buďme trpezliví, keď sa
nezhodneme. A predovšetkým  
nezabúdajme na ľudskosť.

Spoločne môžeme vytvoriť obec,
kde sa každý cíti prijatý, vypočutý
a rešpektovaný. Je to práca
každého z nás – malými krokmi,
každodenným postojom, dobrom,
ktoré posúvame ďalej.

Prajem vám ešte príjemné
prežitie posledných letných dní,
naplnených radosťou, porozume-
ním a empatiou.

S úctou Katarína Remencová



SAMOSPRÁVA

Po prijatí elektronickej evidencie
nádob určených na zmesový
komunálny odpad, ktorému
predchádzalo čipovanie nádob na
zmesový komunálny odpad,
pripravujeme v spolupráci so
spoločnosťou MARIUS PEDERSEN,
a.s. individuálne váženie každej
nádoby na zmesový komunálny
odpad. O podrobnostiach vás
budeme priebežne informovať.

Text: Terézia Pružincová

Koncom septembra pripravujeme
Hodové popoludnie pre občanov
zamerané na vystúpenia domácich
skupín a kapiel, tradičné pochúťky
od členov oboch Jednôt,
Poľovníckeho združenia Ždánová,
DHZ Melčice-Lieskové, sprievodné
aktivity pre  deti a i...

O presnom termíne vás budeme
informovať začiatkom septembra.

Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo
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Z rokovania obecného zastupiteľstva

použitie prebytku rozpočtového
hospodárenia za rok 2024
nasledovne: 100% do rezervného
fondu obce v sume 4 109,62 EUR,

Plán kontrolnej činnosti Hlavného
kontrolóra obce na 2.polrok 2025,

zámenu pozemkov pod
chodníkmi s TSK,

nového člena a tajomníčku
Komisie kultúry, školstva a športu,

Obecné zastupiteľstvo Melčice-Lieskové od 23.04.2025 zasadalo 2-krát. Zápisnice č. 4/2025 a č.
5/2025 sú spolu s uzneseniami zverejnené na webovej stránke obce. Najdôležitejšie uznesenia vám
predkladáme v skratke.

výsledok inventarizácie hnuteľné-
ho a nehnuteľného majetku obce
k 31.12.2025,

osobitný zreteľ, na zámenu
pozemku medzi obcou a Tren-
čianskym samosprávnym krajom.

vypracovanie znaleckého posud-
ku na parcelu C-KN v k.ú. Melčice
parc.č. 429,

Obecné zastupiteľstvo zobralo na
vedomie stanovisko hlavného
kontrolóra obce k návrhu Záve-
rečného účtu obce Melčice-
Lieskové za rok 2024.

Obecné zastupiteľstvo schválilo:

Záverečný účet obce a celoročné
hospodárenie za rok 2024,

“Flešky” - rýchle správy
V mesiaci september pre Vás

pripravujeme:

Zber veľkoobjemového odpadu
Zber nebezpečného odpadu
Zber elektroodpadu
Sezónny zber použitého šatstva

Termíny konkrétnych zberov
budeme postupne zverejňovať

V letných mesiacoch prebiehajú
finálne práce na výstavbe novej
materskej školy v našej obci.
Začiatkom júla sme ukončili
verejné obstarávanie na výber
dodávateľov na vybavenie výdajne
jedla a vnútorné zariadenie
materskej školy. Termín
ukončenia stavebných prác bol
stanovený Ministerstvom školstva
vedy, výskumu a športu SR v
zmysle podmienok Plánu obnovy
na mesiac november. Snažíme sa,
aby bola budova skolaudovaná v
priebehu mesiaca september. Po
kolaudácii nastane fáza 

Stavebný ruch v obci
sťahovania, a tak naši najmenší
spoluobčania budú môcť nové
priestory užívať už pravdepo-
dobne od októbra.

Postupujú aj práce na kultúrnom
dome. Momentálne sú presunuté
do vnútorných priestorov, kde sa
dokončujú potery, stropy,
omietky. Stavebná časť
kultúrneho domu by mala byť
dokončená v októbri. Potom
začneme s realizáciou
vnútorného vybavenia, ktoré
nebolo predmetom dotácie z
Plánu obnovy a bude potrebné 

vyčleniť finančné prostriedky na
zabezpečenie zariadenia kultúr-
neho domu.

Veríme, že obe stavby v jesenných
mesiacoch úspešne ukončíme a
budú môcť slúžiť konečným
užívateľom.



OBECNÝ PODNIK

Text: Obecný podnik

Cenník poskytovaných služieb

 

 

 

 

 

Pristavenie traktor-kosačky 
Kosenie traktor-kosačkou 15min
Mulčovanie pristavenie na miesto
Mulčovanie motohodina 
Kosenie krovinorezom 
Nakladanie 

Bez DPH 
8 €
4 €

10 €
16 €

12 € / hod
12 € / hod

S 5% DPH 
8,40 € 
4,20 €
10,50 €
16,80 €

12,60 € / hod
12,60 € / hod

Pílenie motorovou pílou
Presun, manipulácia / osoba 

14 € / hod
12 € / hod

14,70 € / hod
12,60 € / hod

 

 

16 €
30 €

2 €/ 1km
12 € / hod

5 €
16 €

5 € / hod 
6 € / 30 min

12 €
1,50€ / 1km

5 € / hod
6 € / 30 min

20 €
20 €

12 € / hod

Pristavenie na miesto
Oranie / MTH

5 €
16 €

5,25 €
16,80 €

16,80 €
31,50 €

2,10€/ 1km
12,60 € / hod

5,25 €
16,80 €

5,25 € / hod
6,30 € / 30 min

12,60 €
1,58€/ 1km
5,25 € / hod

6,30 € / 30 min
21 €
21 €

12,60 € / hod

Štiepkovanie drevín do priemeru 7cm
Pristavenie na miesto 
Štiepkovanie drevín do priemeru 15cm
Pristavenie na miesto 
Obsluha / hodina / osoba

20 € / hod 
10 € 

30 € / hod 
16 €

12 € / hod

21 € / hod 
10,50 € 

31,50 € / hod
16,80 €

12,60 € / hod

Orba

Preprava 

Drvenie konárov - štiepkovanie

 
Kosenie krovinorezom, kosačkou

Pílenie,orezávaniedrevín, kríkov, strihanie, výreználetových drevín

Obecný podnik Melčice-Lieskové, s.r.o.

Cena za služby a práce neuvedené v cenníku sa stanovuje dohodou zmluvných strán Pracovná doba je 07:00 – 15:30
Obecný podnik Melčice-Lieskové, s.r.o., Melčice-Lieskové 119, 913 05 Melčice, IČO: 54494851, IČDPH: SK2121720414

Rizikové píleniestromov a pílenie horolezeckou technikou neposkytujeme

Pristavenie na miesto
Preprava, presun tovaru/materiálu nad 1,2t do 20km / MTH
Preprava, presun tovaru/materiálu nad 1,2t nad 20km
Stojné

Pristavenie na miesto 
Odvoz drobného odpadu zo záhrad malým traktorom / MTH
Stojné
Nakládka / osoba

Pristavenie na miesto
Preprava materiálu,tovaru - Crafter + vodič do 1,2t 
Stojné 
Nakládka / osoba
Prenájom kontajnerudo10m3a 10T do 3dní
Prenájom nad 3 dni cena za deň

Iné práce hod / osoba
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ZO ŽIVOTA OBCE

Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo

Text: Katarína Remencová
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Výsadba zelene v obci Melčice-Lieskové
V decembri 2024 sme získali
finančné prostriedky z
Environmentálneho fondu na
revitalizáciu verejných
priestranstiev z Plánu obnovy
dediny. S projektom “Výsadba
zelene v obci Melčice-Lieskové”,
ktorá sa týkala skrášlenia
priestorov pri pamätníku obetiam
1. a 2. sv. vojny a pri trhovisku, sme
začali v jarných mesiacoch.
Okrem toho sme vďaka projektu
osadili dve informačné tabule
týkajúce sa osobností našej obce.
Veríme, že sa Vám novoupravené
priestory páčia a tešíme sa, že
sme mohli skrášliť ďalšiu časť
obce. 

Spoločne v Európe

V dňoch 22.-24.8. 2025 privítame v
našej obci zahraničných partne-
rov z členských krajín EÚ pod
záštitou projektu CERV-2024-
CITIZENS-TOWN-TT-Town-Twinn-
ing, ktorý je financovaný z
finančných prostriedkov Európ-
skej únie. Je jedinečnou
príležitosťou na stretnutie ľudí z
rôznych krajín Európy a na
podporu vzájomnej solidarity a
spolupráce. Pozvanie prijali
zástupcovia obce Cran Gevrier z
Francúzska, zástupcovia obce
Kőtegyán z Maďarska, zástupcovia  
mesta Novi Sad zo Srbska a naši
najbližší priatelia z obce Pašovice
z Českej republiky. 

Cieľom projektu je vytvoriť
občanom príležitosť na spoločnú
interakciu, posilniť porozumenie
bohatstvu a rozmanitosti európ-
skeho kultúrneho dedičstva,  

podporiť inklúziu a rozmanitosť
pre výmenu skúseností z rôznych
kultúr, zvýšiť informovanosť a
povedomie o rôznorodosti v EÚ,
ponúknuť predstaviteľom samo-
správ priestor pre vzájomnú
diskusiu a inšpiráciu a posilniť
solidaritu medzi občanmi, ako aj
participujúcimi mestami a
obcami.

Pre všetkých je pripravený
spoločný bohatý program, v
ktorom sa budeme môcť bližšie
spoznať. Stretnúť sa môžeme
napríklad na spoločnej prechádz-
ke obcou – Seniori v akcii, v škole
pri aktivitách pre deti – EÚ kvíz,
sadení stromov partnerstva v
zariadení pre seniorov – Solidarita
v akcii: komunitné dobrovoľníctvo,
športovom dopoludní – Festival
miest – športové aktivity a
podujatie vyvrcholí hlavným  

programom na futbalovom
ihrisku – Európsky hudobný a
tanečný festival, kde si budeme
môcť vypočuť kvalitnú hudbu,
spev a zatancovať si. Nebude
chýbať ani detská zóna – Európa,
miesto pre každého.

Festival vyvrcholí v nedeľu
dialógom o partnerstvách v rámci
EÚ, kde sa budú zdieľať príklady
dobrej praxe na zlepšenie života v
komunitách. Záverečné stretnutie
partnerov bude príležitosťou na
hodnotenie projektu a plánovanie
ďalšej spolupráce. Pri tejto
príležitosti sa uskutoční aj
ocenenie občanov pri príležitosti
50. výročia zlúčenia obcí.

Veríme, že si odnesieme z
podujatia veľa nových inšpirácií,
zážitkov a hlavne dobrý pocit zo
vzájomnej spolupatričnosti.



ZO ŽIVOTA OBCE

Text: Juraj Križko Foto: Archív

Text: Margita Lichnerová Foto: Margita Lichnerová

Dobrovoľný hasičský zbor
Dobrovoľný hasičský zbor Melčice –
Lieskové aj tento rok plní mesačný a
teda aj ročný plán na rok 2025.
Udržiava zverenú techniku v prevá-
dzky schopnom stave a zároveň dopĺ-
ňa ďalšiu techniku ako aj materiál. 

Od minulého roku sa náš zbor
zúčastňuje aj na detských hasičských
súťažiach, kde naši najmladší členovia
ukazujú svoje zručnosti a nadobu-
dnuté vedomosti. Naši vedúci mláde-
že pripravujú poctivo deti na každú
súťaž a aj preto patrí tento rok náš
Plameň Melčice – Lieskové medzi
zbory s najpočetnejším zastúpením
súťažných družstiev na detských
hasičských súťažiach. 

Tento rok sa nám podarilo zložiť dve
súťažné družstvá na okresnú previer-
kovú súťaž, ktorá sa konala sobotu 21.
júna na futbalovom ihrisku obce
Trenčianske Jastrabie. 

V peknom počasí a v príjemnej
atmosfére si naše družstvo dievčat v
kategórii: ženy nad 35 doviezlo
domov krásny pohár za prvé miesto
za čo im gratulujeme. 

Zahanbiť sa nenechali ani muži, ktorí
pekným a hlavne obetavým výkonom
ukázali všetkým prítomným, že na
štarte stálo družstvo, ktoré sa držalo
motta: „Všetci za jedného a jeden za
všetkých”.

Naši muži dokončili požiarny útok aj
napriek tomu, že jeden člen sa vážne
zranil hneď po štarte. No i napriek,
určite veľkej bolesti dobehol až k
terčom a dokončil súťažnú disciplínu
aj za pomoci členov súťažného
družstva. 

Ukázali sme, že sme partia a vieme si
pomôcť, čo je v dnešnej dobe veľká
vzácnosť. 

Verím, že i naďalej budú naši členovia
od najmladšieho po najstaršieho
vzorne reprezentovať, pracovať a tým
robiť dobré meno Dobrovoľnému
hasičskému zboru Melčice - Lieskové,
a tak aj našej obci.

Plníme svoje túžby a plány
V každom príspevku o činnosti našej
organizácie konštatujeme, že čas
neúprosne rýchlo beží a uberá nám z
roka. Je to určite pravda, ale pri
hodnotení jednotlivých časových
úsekov zistíme, že svoje túžby a plány
si plníme.

V marci prebehla Výročná členská
schôdza     ZO JDS, na ktorej sme
hodnotili a plánovali svoju činnosť na
ďalšie obdobie.

Na jar sme sa v spolupráci s obecným
úradom pustili do upratovania našej
obce.  Dali sme do poriadku Park
Jána Smreka v Lieskovom, vyčistili
sme kvetinové záhony. Neunikli nám
ani priestory Svadobky, autobusová
zastávka a kanál potoka. Pokračovali
sme na miestnom cintoríne. Chcem
sa poďakovať všetkým, ktorí sa pra-
videlne zúčastňujú týchto prác. Nie je
žiadnym tajomstvom, že sa stretne aj
25-30 členov našej organizácie. Ďalšiu
brigádu podobného charakteru sme
zorganizovali v júni 2025. 

Na konci mesiaca sme navštívili
divadelné predstavenie vo Hviezde
Trenčín. Dielo W. Shakespeara
Alžbeta bola historická komédia,
ktorá nám priblížila život panstva v
minulosti a jeho vplyv na ostatných
členov spoločnosti. 

V mesiaci máj sme pripravovali
Okresné športové hry v Trenčíne,
ktoré sa konali v Základnej škole L.
Novomeského, dňa 21.5.2025.  Samot-
ných hier sa zúčastnili len dvaja
členovia  Ľubomír Matiaš a Vladimír
Lichner. Veľmi úspešný bol Ľ.Matiaš,
ktorý obsadil 1.miesto – kop na malú
bránku a 2. miesto v behu na 60
metrov a postúpil do celoslovenských
športových hier. V. Lichner obsadil 3.
miesto – kop na malú bránku.

Začiatkom leta sme v spolupráci so
ZO JDS Melčice uskutočnili výlet do
Terchovej. Obdivovali sme nadroz-
mernú sochu J. Jánošíka. Po
Jánošíkovi sú pomenované ľudové
povesti a piesne. Jeho zbojnícky osud 

sa stal námetom mnohých
hudobných a literárnych prác. Z
Terchovského vláčika sme spoznávali
históriu kraja a obdivovať krásy okolia
Malej Fatry. 

V kostole sv. Cyrila a Metoda sme si
pozreli unikátny vyrezávaný drevený
betlehem. Ďalej naše kroky viedli do
Múzea Juraja Jánošíka, kde je
umiestnená stála expozícia venovaná
národnému hrdinovi a spôsobu
dávnemu života v obci. Úprimná
vďaka patrí p. Branislavovi
Ondráškovi, ktorý nám umožnil
absolvovať tento pekný výlet. 

Výbor ZO JDS časť Lieskové
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ZO ŽIVOTA OBCE

Text: Eva Bebjaková Foto: Eva Bebjaková

Text: Anna Michaličková Foto:  Anna Michaličková

Zo života zariadenia pre seniorov
V zariadení postupne pribúdajú
seniori, k 30.6.2025 bol celkový
počet klientov 29.

Voľný čas klientom vypĺňame
rôznymi tvorivými aktivitami,
vedomostnými úlohami, úlohami
na precvičovane pamäte, spolo-
čenskými hrami, či ich obľú-
beným bingom.

Podľa požiadaviek klientov
zabezpečujeme v zariadení služby
fyzioterapeuta, pedikérky a
kaderníčky. Klienti môžu tiež
relaxovať pri masáži nôh. Do
areálu zariadenia pribudli nové
lavičky, kde seniori počas
slnečných dní radi posedia a
podebatujú.

Do našej „domácnosti“ pribudli aj
akváriové rybky, ich pozorovanie
má upokojujúci účinok a vytvára
relaxačnú atmosféru.

Duchovnú starostlivosť v zariade-
dení pravidelne poskytujú Mgr.
Ján Ochodnický a Mgr. Andrej
Krupa.

Snahou zamestnancov zariadenia

Seniori nezaháľali
3. mája sa zopár našich členiek
zúčastnilo otvorenia letnej sezóny
na Čachtickom hrade. Starostka
Čachtíc slávnostne otvorila
tajomnú komnatu Čachtického
hradu a prehliadkou hradu nás
sprevádzala spolu s „Krvavou
grófkou“ a jej manželom. Bola to
veľmi pekná akcia.
 
OO JDS organizovala okresné
športové hry, na ktorých sa
zúčastnili aj naše seniorky a dve
naše členky získali druhé miesta v
behu na 50 m a petangu.

V júni spolu so ZO JDS Lieskové
sme zorganizovali výlet do
Terchovej. Zúčastnilo sa z našej
organizácie 18 členov. Previezli
sme sa vláčikom po celej obci. 

Sprievodca nám porozprával celú
históriu Jánošíkovho života a
poukazoval okolitú prírodu a s
ňou späté zážitky. Bol to veľmi
vydarený výlet.

Medzi prvé naše aktivity v roku
2025, po výročnej členskej
schôdzi, bola brigáda poriadaná
obecným úradom, na ktorej sa
zúčastnilo 12 našich členov.

Upratovali sme cintorín, zástavky
a okolie požiarnej zbrojnice. Po
skončení brigády sme mali
posedenie s pohostením v
Svadobke.  
       
V marci sme sa venovali našim
škôlkarom, ktorým sme čítali z
detských kníh a na chvíľku sme si
zaspomínali na detské časy. Deti
sú výborní poslucháči a my sme s
nimi na záver diskutovali o
poučení z rozprávky, ktorú sme
čítali.
        
Ďalšou akciou bolo divadelné
predstavenie Shaespeare a
Alžbeta, humorný aj dojímavý
príbeh ľúbostného vzťahu
kráľovnej Alžbety I. a mladého
dramatika Williama Shakespeara.

Keďže sa blížia prázdniny,
plánujeme spolu s našimi
vnúčencami znova krásne výlety
vlakom, spoznávať prírodu a krásy
Slovenska. Tak ako každý rok aj
tento rok plánujeme spoločenské
posedenie na Ranči, porozprávať
sa, a tak stráviť pekné popoludnie.

 Na záver by sme chceli všetkým
zaželať krásne slnečné leto, aby
ste nabrali energiu a silu do
ďalších aktivít. Deťom prajeme
krásne prázdniny a ostatným
krásnu dovolenku.

Výbor ZO JDS časť Melčice

je vytvoriť pre seniorov pokojné
prostredie podobné rodinnému,
pomôcť im dôstojne prežiť jeseň
života.

O klientov sa stará od 1. júna
všeobecný lekár MUDr. Peter
Dráb, ktorý ich  navštevuje priamo
v zariadení, ošetrovateľská
starostlivosť je zabezpečená
prostredníctvom ADOS.
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V rámci regionálnej výchovy a
tradičných ľudových zvykov na
hodine literatúry šiestaci spoločne
vyrobili Morenu a vybrali sa s ňou
po škole so spevom a básňami.

V marci sa pani učiteľky zmenili
na čarodejnice v špicatých
klobúkoch a šiestaci sa namiesto
hodiny anglického jazyka ocitli na
hodine elixírov. 

Mesiac marec bol aj v znamení
knihy. Absolvovali sme čítanie v
telocvični, Čitateľský maratón,
divadelné predstavenie Lakomec,
Pasovanie prvákov za čitateľov.

F ako film, F ako fotografia bol
názov tvorivej dielne prvákov, ktorí
navštívili Dubnické múzeum, v
rámci tematických dní.

Žiaci Natália Rovná a Filip Zajíček
si po absolvovaní exkurzie v
Slovnafte pripravili projekt a
prezentáciu na tému 130 rokov od
Apollo k Slovnaftu. Projekt
manager Slovnaft TRAINING-
Mikuláš Bartal nás pozval na ich
prezentáciu do Slovnafttraining.
Po našej návšteve napísal status:
“Slovnafttraining je svedkom aj
naozaj výnimočných stretnutí”.

ŠKOLSTVO

Text: Róbert Košťál Foto: archív
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Školský projekt Akadémia rodiča, v
ktorom rodičia približujú zaují-
mavosti svojho povolania žiakom
školy, sme ukončili u štvrtákov.
Pozvanie prijali kameraman Laco
Janošťák a režisér Peter Magát,
rodák z našej obce, ktorí pripravili
pre žiakov besedu a priblížili
žiakom svet filmu prostredníc-
tvom ich zaujímavých povolaní.

Naše výsledky vo vzdelávaní

Počas celého školského roka
máme záujem o zvyšovanie
kvality vzdelávania a
povzbudzovanie našich žiakov k
dosahovaniu lepších výsledkov.
Zaznamenali sme nárast
priemernej úspešnosti deviatakov
v predmete matematika. V
celoštátnych testoch T9 sme
zaznamenali úspešnosť nad
celoslovenským priemerom. Až  
83 % žiakov sa dostalo na stredné
školy s maturitou.

Vyučovanie „trochu inak“

Vyučovanie na našej škole
neprebieha len v triede. Žiaci a
vyučujúci využívajú celý školský
areál na vyučovanie „trochu inak“. 

Na hodiny informatiky sme zakú-
pili sady Lego Education Spike
Prime, ktoré pomáhajú rozvíjať
autamatizačné schopnosti žiakov
s ohľadom na spoluprácu,
kreatívne a kritické myslenie.

Prebehla i školská súťaž v
Minecrafte NÁŠ MIKROREGIÓN,
do ktorej sa zapojilo 62 žiakov v
28 tímoch. Žiaci piateho ročníka
využili rovesnícke učenie na
hodine geografie, ktoré
odprezentovali mladším žiakom.

Novinky zo školy
Vážení čitatelia obecných novín, milí rodičia, vážení partneri a priaznivci našej školy, rád by som
zhrnul úspechy našej základnej školy za uplynulé obdobie.

Elektráreň Piešťany privítala
našich deviatakov, ktorí tam
absolvovali 120 minútový „Fyzikál-
ny kolotoč“. Žiaci riešili zadané
úlohy a problémy. 

Do Talentcentra v Trnave sa
vybrali ôsmaci, kde si vyskúšali
rôzne aktivity, ktoré im pomohli
lepšie pochopiť, pre aké povolanie
sa rozhodnúť a objaviť svoje silné
stránky.



ŠKOLSTVO

Text: Róbert Košťál Foto: archív

Text: Róbert Košťál Foto: archív

Naša škola sa zúčastnila 26.
ročníka celoslovenskej zbierky
Hodina deťom, ktorá pomáha
jedno rodičovským rodinám. Na
znak ľudskej jedinečnosti sme
ponožkovou výzvou oslávili Sveto-
vý deň Downovho syndrómu. 

Už tretí krát sme sa v našej škole
stretli s Trenčianskym dobrovoľ-
níckym centrom. Záujem našich
žiakov konať dobro, činiť skutky,
meniť veci k lepšiemu bol veľmi
veľký. 

Zapojili sme sa do zbierky Deň
narcisov, ktorú organizuje Liga
proti rakovine. 
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Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo

V GĽŠ v Trenčíne sa uskutočnilo
okresné kolo súťaže “ČO VIEŠ O
HVIEZDACH”. V konkurencii žia-
kov gymnázií našu školu úspešne
reprezentoval žiak 8.A triedy -
Samuel Kvasnica, ktorý postúpil
do krajského kola.

V okresnom kole súťaže „Slávik
Slovenska 2025“ získali Viktória
Križková 2. miesto a Karin
Masaryková 3. miesto. 
V okresnom kole Hviezdoslavov
Kubín nás reprezentovala Gabika
Bednárová.

Úspechy našich žiakov

Dobrovoľnícka činnosť

Na futbalovom turnaji žiakov
1.stupňa MC DONALDS' CUP nás
vzorne reprezentovali štvrtáci a
Zarka Betáková z 1.C. triedy, náš
nový talent. Eliška Švachová,
žiačka deviateho ročníka, si
vybojovala v Kysuckom Novom
Meste na celoslovenskom turnaji
v tenise ,,C” dorastenky 3.miesto v
dvojhre a 2.miesto štvorhre.

Na majstrovstvách Slovenska
získali hádzanári MHK Piešťany
2.miesto a žiak Richard Kubíček
hral v hlavnej zostave 9 zápasov.

Pred nejakým časom ma na
obecnom úrade navštívili žiaci
našej školy – členovia žiackeho
parlamentu so žiadosťou o
finančnú dotáciu na vybudovanie
relaxačného kútika v škole.  

Viacerými argumentami (napr.
relax, oddych pred písomkou,
opakovanie učiva, regenerácia,
ale aj zútulnenie školského 

Relaxačný kútik v škole
prostredia ma presvedčili o
investovaní dobrej veci. 

A tak sa ich nápad stal
skutočnosťou. V škole zriadili
relaxačný kútik, ktorý som
symbolicky odovzdala na Deň
detí. Žiaci sa pochválili, že ich
nápad má výbornú odozvu u
spolužiakov, a tak sa spolu s nimi
teším dobrej veci. 



ŠKOLSTVO

Text: Vladimíra Opatovská Foto:  archív

Zo života MŠ Chrobáčikovo
V MŠ Chrobáčikovo sa aj druhá
polovica školského roka niesla v
znamení objavovania, radosti a
nezabudnuteľných zážitkov. 

Jedným z nich bolo pečenie chleba
v centre „ŽiTo v sýpke“ v Moravskom
Lieskovom, kde si deti vlastnoručne
vyskúšali tradičné spracovanie
cesta. Naučili sa ako sa spracovávala
vlna, ako sa kedysi mlelo obilie a na
záver si zjedli vlastnoručne upečený
voňavý chlebík.

Veľké nadšenie vyvolala aj návšteva
dobrovoľných hasičov z DHZ
Melčice-Lieskové, ktorí deťom
predstavili svoju techniku. 

Pútavo im porozprávali o tom, ako
sa správať v prípade nebez-
pečenstva a čo robiť v prípade
požiaru. Deti si s veľkým záujmom
vyskúšali prilby, posedeli v
hasičskom aute a pozorovali
ukážku práce s vodou.

Spoluprácu so školou sme prehĺbili
pri bosonohej olympiáde, nakoľko
sa jej zúčastnili aj prváci. Počas nej
deti zdolávali rôzne úlohy vonku
naboso - kamienky, piesok, tráva,
voda. Tento zážitok ich nielen
fyzicky rozhýbal, ale aj spojil s
prírodou a rozvíjal ich zmyslové
vnímanie. 

Na konči školského roka sme sa
rozlúčili s našimi predškolákmi,
ktorí sú pripravení vykročiť na cestu
za novými školskými
dobrodružstvami. Želáme im veľa
úspechov a radosti zo získaných
vedomostí.

V MŠ Chrobáčikovo veríme, že
zážitkové učenie je tou najlepšou
cestou k objavovaniu sveta.
Ďakujeme všetkým, ktorí nám
pomáhajú vytvárať pre deti
prostredie plné radosti, bezpečia a
zážitkov, na ktoré budú ešte dlho
spomínať.

Pri príležitosti MDD sme
zorganizovali podujatie „MDD na
kolesách“, počas ktorého sa deti
vyšantili na bicykloch, kolobežkách
či odrážadlách. Nechýbali rôzne
súťaže, slalomové dráhy, ale aj
zábavné aktivity, ktoré podporovali
pohyb a tímového ducha.
Neodradilo nás ani daždivé počasie
a úlohy sme absolvovali v telocvični.
S veľkým očakávaním sme sa
vybrali na výlet do Medolandie pri
Trnave, kde sa deti oboznámili so
svetom včiel a tajomstvami výroby
medu. Zaujali ich ukážky
včelárskych pomôcok, ochutnávka
medu aj vlastnoručná výroba
sviečky. Odniesli si nielen nové
poznatky ale aj chutné a voňavé
suveníry.

V júni nás tiež potešila ochutnávka
jahôd od firmy Plantex. Ochutnávka
je súčasťou programu Školské
ovocie a bola spojená s aktivitami
pre deti. 
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ŠKOLSTVO

Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo

Text: Róbert Košťál Foto: archív

21. marca sa v priestoroch našej
školy konal ďalší ročník okresnej
súťaže Hviezdoslavov Kubín. 

Spoločne súťaž organizuje
Trenčianske osvetové stredisko,
Centrum voľného času Trenčín,
ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-
Lieskové v spolupráci s obcou
Melčice-Lieskové. 

V našej obci, v ktorej a narodil náš
slávny rodák Ján Smrek, už
tradične vítame najlepších
recitátorov okresu Trenčín a
miestnosťami školy znie krásne
slovo pretavené do veršov či
prózy. Vždy sa tešíme z tohto
sviatku slova a všetkým
recitátorom prajeme, aby ich táto
nádherná záľuba čo najviac
napĺňala.

Hviezdoslavov Kubín

Druhý júnový týždeň sa niesol v
duchu medzinárodnej spolupráce
a komunikácie. Na návštevu k
nám prišlo šesť žiakov a učitelia z
Madeiry (Portugalsko) v rámci
medzinárodného programu Eras-
mus+. Privítali sme ich sloven-
skými ľudovými piesňami a ochu-
tnávkou tradičných slovenských
jedál. Zaujímavý program pozos-
tával z vyučovacích aktivít zame-
raných na využitie rôznych digi-
tálnych nástrojov a spoluprácu. 

Medzinárodná spolupráca

Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Miroslav Ivaňo

Dňa 26.6.2025 sa v obradnej sieni
obecného úradu v Melčiciach-
Lieskovom konala každoročná
slávnostná rozlúčka s absol-
ventmi ZŠ s MŠ Jána Smreka, za
prítomnosti predstaviteľov
okolitých obcí. 

myslenie, boli vďační za všetko čo
dostali a s odvahou kráčali za
svojimi snami. 

Každý koniec je aj novým začiat-
kom, život je plný príležitostí na
učenie a rast. 

Ukončenie školského roka
Vyslovila som pedagógom
poďakovanie za vzdelanie a
výchovu, ktoré žiakom
odovzdávali.

Absolventom som popriala, aby si
zachovali múdrosť a kritické 
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ŠKOLSTVO

MELČICKO - LIESKOVSKÝ ElánAUGUST 2025 13

základnej škole a veľa síl pri pre-
konávaní každodenných výziev. 

27.6.2025, sme slávnostne ukončili
školský rok 2024/2025. V ZŠ s MŠ
Jána Smreka,  rozlúčka bola
veľkolepá. 

Zažili sme veľa krásnych
momentov, ktoré nám vyčarili
úsmev na tvári, ale aj slzu na tvári.  

V ten istý deň, popoludní, sa s
materskou školou lúčili
predškoláci. V krásnom programe,
ktorí si spolu s pani učiteľkami pre
nás pripravili, sme mali možnosť
zistiť, že sú naozaj pripravení na
vstup do školy. Už o chvíľu
poputujú ich kroky do základnej
školy. Čaká ich ťažká úloha,
zvládnuť túto veľkú zmenu.
Prajeme im veľa úspechov v 

Text: Katarína Remencová Foto: archív

Čistenie obce
Náš bielokarpatsko-trenčiansky
mikroregión sa spojil a dohodol sa
na spoločnom čistení chotára.
Nechýbala ani naša obec. 
Okolo 100 dobrovoľníkov a
poslancov, občanov obce, členov
Poľovníckeho združenia Ždanová,
Hasičov z DHZ Melčice-Lieskové,
členov oboch jednôt dôchodcov
Melčíc- Lieskového sa zišlo na  

jarnom čistení obce. Obrovskou
mierou a hlavne ochotou sa
spolupodieľať na čistení našej
obce od veľkého množstva
odpadkov a skrášľovaní častí
centra a cintorínov. 
Je úžasné, že sa nájdu ochotní
ľudia, ktorým záleží na vzhľade
našej obce napriek tomu, že robia
poriadok   

po neprispôsobivých a
bezohľadných občanoch, ktorí
odpad odhadzujú v prírode. 

Patrí im naša veľká vďaka. Tá patrí
aj všetkým tým z radov
zamestnancov obce a poslancov,
ktorí sa postarali o zaslúžené
občerstvenie po výborne
odvedenej práci.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Medzi ocenenými žiakmi nechý-
bala ani Viktória Križková,  
ocenená starostkou obce za
reprezentáciu v kultúrnych  
podujatiach. Lúčila sa aj vedúca
školskej jedálne Eva Beňová, ktorá
pripravovala dlhé roky zázemie
pre kuchyňu. 

Ďakujeme jej za obetavú prácu a
prajeme veľa zdravia a úspechov.



Pálite záhradný odpad? Konáre, suché lístie? Okrem toho, že štipľavým dymom znepríjemňujete život
susedom a znečisťujete ovzdušie, dopúšťate sa aj protiprávneho konania. 

Od roku 2006 platí na Slovensku zákaz spaľovania odpadu zo záhrad. Podľa zákona o odpadoch sú konáre,
suché lístie, zvyšky zeleniny, buriny a všetok prírodný materiál, ktorý vznikne pri upratovaní záhrady
biologicky rozložiteľný odpad. Ten je zakázané spaľovať !!! Dôvodom je, že skládkovanie aj spaľovanie
biologického odpadu má veľmi veľké a nespochybniteľne negatívne účinky na životné prostredie. 

Základným nástrojom nakladania s odpadom zo záhrad je u nás domáce kompostovanie. Ideálne je, ak
každý majiteľ záhrady disponuje svojím kompostom, prípadne kompostérom. Správny záhradkár vie oceniť
jeho pozitívne vplyvy na pestované plodiny, preto si ho väčšinou bez problémov založí. Zdá sa vám tento
zákaz nezmyslom? Zbaviť sa konárov po reze stromov, opadaného lístia a suchých zvyškov zo zeleninových
hriadok je takto najjednoduchšie. Spaľovanie či skládkovanie bioodpadu je, ale, celosvetovo významný
zdroj znečisťovania prostredia. Pri spaľovaní záhradného odpadu vzniká oxid uhoľnatý, oxid dusnatý, decht
a ďalšie nebezpečné látky, ktorý majú negatívny vplyv na životné prostredie, ale aj priamo na človeka, ktorý
ich pri takomto konaní vdychuje. Rovnako nezmyselné a v jesennom období, žiaľ, stále dosť časté
vypaľovanie trávy poškodzuje vrchnú vrstvu pôdy, usmrcuje drobné živočíchy a navyše ohrozuje majetok a
zdravie ľudí v blízkom okolí. Neraz sa stane, že suchá tráva či strnisko po skosenom obilí vzbĺkne rýchlejšie,
než by ste čakali. 

Pre tento účel majú občania našej obce k dispozícii počas prevádzkových hodín k dispozícii objekt
kompostárne obce, kde môžete priniesť biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Text: Dagmar Fabianová

Prevádzkové hodiny kompostárne obce (objekt sa nachádza smerom na Melčice-dolina ) :
Streda : 15:00 - 17:00 hod.
Sobota : 10:00 - 12:00 hod.
Gabriel Dovičic: 0911 048 510 Miroslav Ivaňo: 0903 789 739

Zaburinené pozemky

ŽLTÉ VRECIA
PLASTY , KOVY, TETRAPAKY

3.9.-1.10.-29.10.-26.11.-24.12.2025

MODRÉ VRECIA
PAPIER

3.9.-29.10.-24.12.2025

KOMUNÁLNY ODPAD
9.9.-23.9.-7.10.-21.10.

4.11.-18.11.-2.12.-16.12.-30.12.2025

Obec Melčice-Lieskové upozorňuje všetkých vlastníkov, nájomcov a správcov pozemkov, aby udržiavali svoje
poľnohospodárske a nepoľnohospodárske pozemky v nezaburinenom stave a to : pravidelným, dôsledným
a predovšetkým včasným odstraňovaním burín, hlavne kosením, aby nedochádzalo k ich šíreniu na okolité
pozemky. Zanedbávanie starostlivosti o poľnohospodársku pôdu, výskyt a následné šírenie burín na
poľnohospodárskej aj nepoľnohospodárskej pôde má každoročne za následok vznik veľkých škôd na kvalite
pôdy a zberaných plodinách. Ohrozuje ekologickú stabilitu územia, následne poškodzuje a degraduje
poľnohospodársku pôdu, sťažuje jej obhospodarovanie a narúša estetický vzhľad krajiny, ale najmä zvyšuje
nebezpečenstvo vzniku požiarov.

Zákaz spaľovania odpadu

Malá obecná kompostáreň

Harmonogram vývozu odpadu
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Text: Mgr.Soňa Berithová
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KULTÚRA

Text: Daša Fabianová Foto:  Miroslav Ivaňo

Rekonštrukcia kultúrneho domu
je v plnom prúde a zdalo by sa, že
naše divadlo ELTETE si vybralo
dlhšiu divadelnú prestávku. Nie je
to však pravda. Naši ochotníci
nezaspali na vavrínoch. 

Neúnavne pripravujeme nové
predstavenie napriek tomu, že
momentálne nemáme vlastné
priestory. Vďaka možnosti skúšať
v kultúrnom dome v Chocholnej –
Velčiciach sa pomaly približujeme
k premiére, na ktorú sa môžete
tešiť na jeseň. Potešíme vás
vtipnou paródiou Nevesta pre
Ruženku, z pera Mgr. Soni
Berithovej. 

Divadlo EL TE TE pripravuje novú hru
Realizácia tejto hry je však
náročná na hercov i stvárnenie.
Snaha ochotníkov však neutícha a
pomaly napreduje. Nedávno sme
natočili pod vedením Ivana
Vodičku klip k tejto hre
odohrávajúci sa v starých uličkách
Trenčína a ktorý si môžete pozrieť
na internete. 

Soundtrack a zároveň CD so
skladbami, ktoré si budete môcť
vypočuť v tejto hre je tiež dielom
tohto talentovaného autora. Do
súboru sme prijali opäť novú
členku. Usilovne zháňame a
chystáme kostýmy a scénu, aby
bolo všetko pripravené nielen pre
dušu, ale i oko.   

Po divadelných prázdninách sa
teda môžeme spoločne tešiť na
premiéru hry, ktorá s jemnou
iróniou vykresľuje osudy rôznych
žien, ktoré majú jedno spoločné –
hľadanie lásky. Nakoľko náš
kultúrny stánok naberá nový šat,
premiéra bude odohraná v
kultúrnom dome v Chocholnej –
Velčiciach. 

Dúfame, že nám zachováte vašu
priazeň, a prídete nás povzbudiť
vašim potleskom. 

Váš smiech a dobrá nálada bude
odmenou za našu dlhodobú
snahu.

Stavanie Mája
„Staviame my máje, čo nám dajú za
ne“ ........ známa ľudová pieseň
zaznela v podaní detí MŠ
Chrobáčikovo, ktorí vystúpili pri
stavaní mája v našej obci. 

Tohtoročné stavania mája bolo
netradičné, z dôvodu rekonštrukcie
kultúrneho domu sa máj nemohol
postaviť na obvyklom mieste v
dedine. 

Ľudová zvyklosť sa konala na
miestnom trhovisku, kde za pomoci
hasičov sa postavil 30.apríla 2025
vyzdobený máj na znak príchodu
mesiaca symbolizujúceho lásku.

Úsmev, radosť a dobrá nálada
sprevádzala prítomných a potešiť sa 

mohli aj seniori so zariadenia pre
seniorov, ktorým pomohli hasiči s
prevozom na akciu. 

Do tanca zahrala Dychová hudba
Dolinka a o občerstvenie sa
postarali hasiči. 



KULTÚRA

Text: Daša Fabianová Foto: Miroslav Ivaňo

Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo
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Druhá májová nedeľa patrila Dňu
matiek, kedy sme si pripomenuli tie
najdôležitejšie ženy v našom živote,
bez ktorých by sme tu neboli – naše
mamy. 

V spolupráci so školou sme oslávili
tento sviatok v priestoroch
telocvične, keďže kultúrny dom bol
v rekonštrukcii, no neubralo to na
dôstojnosti oslavy. 

Mamičky privítali vyzdobené
priestory. Pri vstupe boli obdarené
darčekom- srdiečkom. 

Deň matiek
Najväčší darček dostali naše drahé
mamy, mamičky, staré mamy od
svojich detí v podobe kultúrneho
programu plného básní, piesní a
scénok, ktorými vyjadrili vďaku za
ich lásku a starostlivosť. 

V túto vzácnu chvíľu prítomných
pozdravila aj starostka obce a
riaditeľ školy, ktorí vo svojich
príhovoroch vyzdvihli všetky
atribúty mamičiek, láskavosť,
obetavosť, trpezlivosť, chápavosť... a
zaželali všetkým pevné zdravie a
veľa krásnych chvíľ v rodine.

V dopoludňajších hodinách 30.
mája hasiči z okolitých obcí
Ivanovce, Adamovské Kochanovce,
Chocholná Velčice a DHZ Melčice-
Lieskové, zorganizovali dopoludnie
plné ukážok záchranných aktivít,
hasičskej práce, pre žiakov školy v
rámci Dňa detí. Vďaka úžasnej
spolupráci sa akcia mimoriadne
vydarila. Deti mali príležitosť vidieť a
vyskúšať si hasičskú techniku v
praxi, ale aj prvú pomoc pri
záchrane ľudských životov.

Deň detí
Popoludní sme v spolupráci so ZŠ s
MŠ Jána Smreka zorganizovali
spoločný Deň detí. Deti si mohli
vyskúšať rôzne zaujímavé súťaže,
hry, aktivity. Bolo ich naozaj
neúrekom. Za svoju šikovnosť boli
odmenené chutnými hranolkami,
špekačkami a na konci získali
sladkú odmenu. Akcia sa vydarila
vďaka všetkým, ktorí sa podieľali na
príprave: pedagogickým i nepeda-
gogickým zamestnancom školy,
zamestnancom obecného podniku, 

poslancom OZ a mnohým
dobrovoľníkom. Veríme, že sa
všetkým, ktorí sa zúčastnili Dňa detí
páčilo a hlavne, že sa všetci dobre
zabavili.



DUCHOVNÉ SLOVO

V tých slovách bola otázka, ale jej
autor nečakal odpoveď. Bola to
skôr tichá úvaha - o čase, o veku, o
budúcnosti. Ten strom možno
neprinesie úrodu jemu. Možno ju
nebude zbierať  ten, kto strom
sadí. Ale niekto iný príde. A bude
jesť jeho ovocie.

Tento rozhovor  mi utkvel v
pamäti. Lebo ten strom bol
vlastne podobenstvom - o nádeji,
o pokračovaní, o živote, ktorý
presahuje náš vlastný tieň. Nie
všetko, čo zasadíme, musíme aj
my zožať. Niektoré plody nášho
života dozrievajú po rokoch  a
niektoré až po nás.

Blížiaca sa jeseň je obdobím, keď
sa príroda spomaľuje - a my spolu
s ňou. Je to čas zberu, ale aj
hodnotenia. Niekedy sa úroda
vydarí, inokedy menej. Niečo
ovplyvní počasie, niečo choroby,
niečo zanedbanie. A predsa je
zber vždy príležitosťou obzrieť sa
späť.

Aj v duchovnom živote sejeme: do
vzťahov, do rodiny, do spolo-
čenstva cirkvi, do srdca druhých.
Sejeme slová povzbudenia, trpe-
zlivosti, porozumenia. Niekedy
zasievame aj nevedomky: pohľa-
dom, mlčaním, postojom. A raz
príde čas, keď sa pýtame: čo z
toho vyrástlo? 

Apoštol Pavel napísal: „Čo človek
rozsieva, to bude aj žať!“
(Galatským 6,7) Nie je to o hrozbe,
ale múdra výzva: aby sme dávali
pozor na to, čo zasievame.

Text: Ján Ochodnický Foto: web

Nie všetko, čo zasadíme, aj zožneme, a
predsa to má zmysel

Nie všetko prinesie úrodu hneď.
Ale nič nezostane bez následkov.

Zároveň si však musíme uvedomiť,
že ani dobrá sejba neprináša
automaticky úrodu. Život nie je
stroj, v ktorom sa za každé dobré
rozhodnutie okamžite vráti
odmena. Aj keď zasievame dobre,
môžu prísť roky sucha, nečasu,
únavy či ticha. A predsa - aj tieto
roky majú svoj význam.

Nie každý rok je plodný. Prídu aj
obdobia, keď všetko vyzerá márne.
Ale aj to má zmysel. V Starej
zmluve Hospodin nariaďuje: „Šesť
rokov osievaj svoju zem a
zhromažďuj jej úrodu,  ale v
siedmom ju nechaj ležať úhorom a
neobrábaj; ...“ (2M 23,10–11)

To nie je len praktický agro-
technický predpis. Je to vyučovanie
v dôvere: že zem a spolu s ňou aj
my potrebujeme oddych.
Odpočinok nie je premárnený čas.
Je to čas, keď sa v hĺbke odohráva
niečo dôležité. Pole, ktoré leží
úhorom, nezaháľa. Obnovuje sa.

V našej uponáhľanej dobe, kde sa
výkon a produktivita nesmierne
cenia, môže byť odpočinok
vnímaný ako slabosť. Ale Boh k
nám cez Bibliu hovorí inak. Aj On
siedmeho dňa odpočíval. A Ježiš
učil svojich učeníkov:  „Poďte sami
na osamelé miesto a odpočiňte si
trochu. (Marek 6,31) 
Čas oddychu - dovolenky,
prázdniny, prestávky – nie sú
časom strát. Je to čas duchovného
ležania úhorom“.

Čas, keď sa môžeme znova
nadýchnuť. Keď nás osloví ticho,
príroda, modlitba - alebo len
jednoduché ľudské bytie.

Na jeseň meriame úrodu v
kilogramoch, v košoch, v sudoch.
Ale ovocie života sa počíta inak. V
objatiach. V rozhovoroch, ktoré
sme neodložili. V odpustení, ktoré
sme darovali. V stíšení, ktoré sme
dovolili svojej duši. A tiež v tom,
čo sme zasadili - hoci to možno
nezberáme my.
 
Milí čitatelia, prajem vám
požehnanú jeseň. Nech vás poteší
ovocie vašej práce. Nech vás
uzdraví oddych, ktorý nie je
zbytočnosťou, ale darom. A ak
sadíte stromy, o ktorých si
hovoríte „kto z nich bude jesť?“ –
verte, že niekto príde. A Boh o
tom vie.

Pred niekoľkými rokmi som stretol staršieho muža, ktorý na svojom pozemku sadil strom - jabloň.
Zastal som pri ňom, rozprávali sme sa o ovocí, o stromoch, o tom, aký bude rok. A potom sa na chvíľu
zamyslel, oprel sa o lopatu a s tichým povzdychom povedal: „Kto bude jesť jablká z tohto stromu?“
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DUCHOVNÉ SLOVO

Text: Andrej Krupa Foto: web

Aký je Boh?

Izrael sa nachádzal od začiatku
svojich dejín pred problematikou,
keď mal hovoriť o transcen-
dentnom Bohu, ktorý nepripúšťal
nijaké zmyslové znázornenie.
Preto bolo treba neustále
opisovať Boží život tak, že sa
vychádzalo zo zemských realít,
ktoré nadobudnú hodnotu
znamení.

Ľudská reč nie je schopná
náležite vyjadriť Božiu činnosti a
jeho vlastnosti. Preto Biblia
zaodieva svoje učenie do
symbolickej, obraznej reči, kde
Boha znázorňuje ľudským
spôsobom. Pripisuje mu ľudskú
činnosť a vlastnosti. Tento
metaforický spôsob vyjadrovania
sa nazýva v teologickej
terminológii antropomorfizmus.
Napríklad: dotkla sa ma ruka
Pánova, Pánove oči vidia, Pán Boh
sa prechádzal... Veľmi blízky
takémuto spôsobu vyjadrovania je
antropatizmus - také metaforické
výrazy, ktorými svätopisec
pripisuje Bohu nedokonalosti, ako
sa ony javia v našej ľudskej priro-

dzenosti - ako napríklad ironický
úsmev, hnev, nenávisť, ľútosť...  
ktoré Boh v skutočnosti nemá.

„Ja som Boh a nie človek“, hovorí
ústami proroka Ozeáša. Boh je
absolútne rozdielny od človeka,
celkom iný. Prekonáva všetky
prirovnania, je nepochopiteľný a
vznešený, a predsa je blízky.
Vôbec nie je pre nás cudzincom.
Jeho reakcie a jeho konanie sa
vyjadrujú našimi dôverne
známymi gestami: modeluje
svojimi rukami hlinu, ktorá bude
človekom, zatvára za Noemom
dvere korába, aby bol istý, že nik z
jeho obyvateľov sa nestratí, má
víťazný elán vojvodcu vo vojne a
starostlivosť pastiera o svoje ovce,
celý vesmír drží vo svojej ruke, a
pritom je maličkému Izraelu
oddaný ako vinohradník svojej
vinici, je nežný ako otec a matka,
je vášnivý ako človek, ktorý miluje. 

Tieto antropomorfizmy sa môžu
zdať azda niekomu naivné,
vyjadrujú však vždy veľmi hlboko
podstatnú črtu pravého Boha: ak 

stvoril človeka na svoj obraz, je
schopný sa mu zjaviť cez ľudské
postoje. Znižuje sa až k nemu.

Ak je Boh rozdielny od nás - bez
začiatku, rodokmeňa, ľudských
nedostatkov - to nie je preto, že
by bol menej človekom než my,
naopak, v ňom vidíme dokonalý
ideál, o ktorom snívame a po
ktorom túžime. Veď ako hovorí
Biblia v Knihe Numeri: „Boh nie je
ako človek, že by luhal, nie je ako
syn ľudí, že by l'utoval“ (Nm 23, 19).
Pri všetkej svojej šikovnosti
musíme uznať, že o Bohu toho
viac nevieme, ako vieme. Toto
tajomstvo nás však pobáda
neustále vnikať do Božieho
tajomstva. 

Známy spisovateľ Graham Green
k tomuto hovorí: „Odmietol by
som veriť v Boha, ktorého by som
mohol plne pochopiť.“

Pre nás však je výhodou, že aj
napriek tomu je nám bližšie, ako
my sebe samým. V ňom totiž
žijeme, hýbeme sa a sme.

Túto otázku si dáva človek celé tisícročia. Aj napriek mnohým špekuláciám prichádza však k odpovedi,
že prvou vlastnosťou Boha je tajomnosť. Niet divu. Vo vesmíre sú ešte milióny neodkrytých
tajomstiev. Je teda logické, že oveľa tajuplnejší je ich Pôvodca.
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NARODILI SA

Leo Blaho
Kristína Panáková
Ana Moravčíková

JUBILANTI

70 rokov
Dana Popluhárová

Fridolín Birás
Tibor Vacula

Viera Nedorostová
Silvia Hantáková
Pavol Nedorost

Miroslav Kopunec
Rudolf Bernát

Darina Chrenková

 
75 rokov

Mgr. Vlasta Hurtoňová
Milan Pavlík

Terézia Tinková
Emília Kaššovicová

Jozef Švagera

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI
 

80 rokov
Emília Fabianová
Anna Chrenková
Emília Vlčková

Mária Berithová
Viera Oravcová

Ján Pavlík
 

85 rokov
Milan Kostelanský

Mojmír Masár
Eva Baňárová

 
90 rokov

Kristína Foltínová

91 rokov
Anastázia Malychová

 
92 rokov

Judita Kollárová

SPOMÍNAME

Pavlína Hladká 87 rokov
Ján Baňár 65 rokov
Peter Žiška 57 rokov

Jaroslav Michalec 72 rokov
Denis Masár 24 rokov

Gabriela Capáková 68 rokov
Oľga Fabianová 83 rokov

Helena Morišová 66 rokov

Text: Milota Habdáková

Text: Katarína Remencová Foto: archív
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Spoločenská rubrika   1.3. 2025 – 31. 7. 2025

Keď vek je iba číslo

19.6.2025 sa dožila krásnych 90-
tich rokov naša spoluobčianka
pani Kristína Foltínová. 

Kto pani Kristínu pozná osobne,
vie, že v jej prípade je vek iba číslo.
Vítala nás veselá usmiata krásna
mama, stará aj prastará mama. V
družnom rozhovore sme sa čo to
dozvedeli o jej živote, ktorý nebol
ľahký, no bol nesmierne
zaujímavý. Na všetko, čo bolo, sa
díva s láskou k svojim najbližším.

Pani Kristíne Foltínovej prajeme
ešte veľa nádherných dní
prežitých v rodinnom kruhu.

Počet obyvateľov k 31. 07. 2025 je 1 694 prisťahovaných 14 osôb    odsťahovaných 14 osôb



HISTÓRIA OBCE / OSOBNOSTI

Text: Daša Fabianová Foto: Miroslav Ivaňo

Text: Daša Fabianová Foto: web

Svoje vrtochy počasie dokazovalo
aj v minulosti. Sucho striedal
dážď, záplavy, víchrice.... o tom
všetkom sa môžeme dočítať v
kronike obce. 

Pred 100 rokmi bol plný strachu a
obáv pre obyvateľov obce práve
25.júl 1925. 

V tento letný deň poobede o
trištvrte na dve sa prehnala
krajom hrozná víchrica. 

Zaznamenáva sa, že bola tak
veľká, že i staré stromy s koreňmi
vyvracalo a strechy zhadzovalo.
Hnala sa od juhu na sever. 

Uplynulo 50 rokov od zlúčenia obcí

K definitívnemu zlúčeniu obcí
došlo 1. januára 1975 na podnet
vyšších orgánov. Vznikla obec
Melčice-Lieskové s časťami  Melči-
ce a časť obce Zemianske
Lieskové. 

Dňa 08.01.1975 sa predsedom
obce stal Adam Chlapík. 
K 31.12.1975 mala obec spolu 1508
obyvateľov. Zlúčením obcí k
01.01.1975 sa zlúčili i JRD Melčice a
Zemianske Lieskové v JRD Pokrok
Melčice-Lieskové, kde predsedom

bol Ing. František Jurčák.

Zlúčením obcí boli v obci dve
materské školy a to: I. materská
škola v časti Melčice a II. materská
škola v časti Zemianske Lieskové.

Po zlúčení domy v jednotlivých
častiach obce mali svoje staré
pôvodné popisné čísla, čo
spôsobovalo ťažkosti s orien-
táciou. Z tohto dôvodu MNV
vykonalo v marci 1979
prečíslovanie všetkých rodinných

domov, budov, obchodov, školy,
hospodárske dvory JRD a voľných
pozemkov. 

Ako základ pri prečíslovaní sa stal
rodinný dom stojaci na rohu
križovatky v Melčiciach s
popisným číslom 1. 

Po 50 rokoch môžeme povedať,
že spojenie týchto dvoch obcí
prinieslo obyvateľom mnoho
pozitívneho a prospešného pre
spokojné spolunažívanie.

Čo sa píše v obecnej kronike o počasí

V zápisoch kroniky sa dozvedáme,
že rok 1965 nazvali „rokom bez
slnka“, rokom toľkých dažďov,
toľkej vody, že to ľudia žijúci v tej
dobe nepamätajú. „Lialo a lialo... 

Keď konečne prestalo, zostala iba
otázka, kde sa toľká voda len
podela. Premočila všetko. Ťažko
bolo na pole vyjsť a cezeň prejsť,
ba do hôr sa vôbec nedalo.
Nebolo ciest... ešte v jeseni sa na
mnohých miestach šmýkalo kvôli
premočenosti od jari.“ 

Zaujímavosťou bolo, že nemilo-
srdnosť leta pre daždivosť a zimu
bola veľmi podobná roku 1966.

Rozmary a extrémy počasia
zažívame aj dnes a možno o 100
rokov štyri ročné obdobia s
typickými znakmi budú už len
minulosťou v kronike.

Zlúčenie dvoch samostatných obcí Melčice a Zemianske Lieskové sa spomínalo ešte v r. 1960 za
predsedu MNV v Zem. Lieskovom Jána Rybára.
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HISTÓRIA OBCE / OSOBNOSTI

Text: Daša Fabianová Foto: archív

Ján Silvay - pokrokový hospodár

Jeho predkovia prišli do okolia
Trenčína z Bardejova. V roku 1602
ich Rudolf II. povýšil do
zemianskeho stavu. V 19. storočí
bol Ján Silvay najvýznamnejším
členom rodiny. Väčšiu časť života
prežil na rodovom majetku v
Zemianskom Lieskovom. 

Od roku 1809 mal v prenájme od
Tedeáša Pongráca, spolumajiteľa
beckovského panstva, samotu
Somoš v chotári obce Štvrtok nad
Váhom. 

Tu mal hospodársky dvor s
dobytkom a hostinec (na jeho
mieste bol motorest Ranč). 

O svojom hospodárení si viedol
písomné záznamy, prehľadné
tabuľkové výkazy o príjmoch a
výdavkoch a výkazy o poľno-
hospodárskej produkcii vždy za
celý rok. 

Do svojho exlibrusu si dal Ciceró-

nov výrok: Telo sa živí potravou,
ušľachtilý duch usilovnou prácou  
a heslom: „modli sa, pracuj a
dúfaj“. Jeho záznamy každoročne
obsahovali vždy citát: „ak budeš
žiť podľa potreby, budeš vždy
bohatý, ak podľa túžby, vždy
budeš chudobný“.

Riadil sa mnohými osvedčenými
úsloviami, zhrnutými v 75
zásadách. Vyberáme niektoré z
nich, v ktorých ľudová múdrosť a
pravdivosť si nájde miesto i v
dnešnej dobe.

1. Výdavky nemajú nikdy
prevyšovať príjmy.
5. Čo sa môže urobiť dnes,
neodkladaj na zajtra.
14. Hospodár má prvý vstávať,
posledný líhať.
16. Všetky práce urob načas.
17. Usiluj sa, aby si mal veľkú jamu
na hnoj.
18. Pole dobre obrábať, znamená
dobre ho orať a dobre hnojiť.

20. Nech sa nekupuje to, čo sa
urodí na poli, alebo sa môže
zhotoviť doma.
30. Nestačí chcieť niečo mať, ak to
nestačíš obrábať.
41. Ak a pôda hnojí, nestarne, ani
sa neunavuje.
44. Vyhýbaj sa spánku, vínu a
láske, sú totiž najväčšími
nepriateľmi usilovnosti.
59. Keď niečo staviaš, nestavaj
veľa, ale dobre.
66. Zle je s pánom, ktorého učí
jeho gazda.

Ján Silvay zomrel v roku 1755 v
Zemianskom Lieskovom.
Je pochovaný na Salaši v krypte v
Zemianskom Lieskovom.

V minulosti žilo na území obce viacero šľachtických rodov. Jedným z nich bol pokrokový a racionálny
hospodár, tabulárny sudca a dozorca Trenčianskeho evanjelického seniorátu Ján Silvay.
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Text: Juraj Malec, Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo

Vzácny archeologický nález

Kde pracujete a aký bol dôvod
preskúmať danú lokalitu?

Pracujem ako archeológ v
Trenčianskom múzeu v Trenčíne,
na oddelení Podjavorinské
múzeum v Novom Meste nad
Váhom. Vzhľadom na plánovanú
výstavbu novej ulice bol na
predmetnej ploche v katastrál-
nom území Zemianske Lieskové
predpísaný záchranný archeolo-
gický výskum za účelom ochrany
pamiatok, ktoré by mohli byť
počas stavebných prác zničené.

Z akého obdobia je odkrytá
uvedená lokalita?

Počas skúmania lokality sme
zistili 3 hlavné horizonty
historického osídlenia. Prvý krát
bola plocha osídlená v mladšej
dobe kamennej, približne pred
7000 rokmi. Následne, sa tu
približne pred 5500 rokmi usídlili
nositelia tzv. badenskej kultúry a v
druhom storočí nášho letopočtu
ešte aj kmeň Germánov.

Čo ste v našej lokalite objavili?

Z najstaršieho horizontu sa nám
podarilo identifikovať masívnu
kultúrnu vrstvu, resp. vrstvu, ktorá
tu počas osídlenia vznikla. 

V našej obci v časti Zemianske Lieskové sa objavil vzácny archeologický nález. Na pár otázok nám
odpovedal archeológ Juraj Malec.

Z obdobia badenskej kultúry sa
nám podarilo zachytiť rozmernú,
tzv. sídliskovú jamu a z obdobia
Germánov dve obydlia. 

Veľkou zaujímavosťou z germán-
skych obydlí boli relatívne počet-
né nálezy fragmentov rímskej
keramiky, resp. keramiky, vyrobe-
nej v Rímskej ríši. Poukazuje to na
dobré vzťahy miestneho kmeňa
Germánov s prítomnými rímskymi
legionármi, prítomnými v Trenčí-
ne v závere 70. rokov druhého
storočia nášho letopočtu.

Z hnuteľných nálezov dominovali
fragmenty keramiky, zvieracie
kosti, ale častokrát sme zachytili
tiež rôzne železné germánske
predmety. 

Prečo ste sa rozhodli venovať
tomuto povolaniu?
 
Ako Trenčana ma odmalička
veľmi zaujímali stredoveké hrady,
tak som sa po gymnáziu
rozhodol študovať archeológiu a
s touto voľbou som dodnes veľmi
spokojný. 

Našli ste počas archeologic-
kých výskumov niečo mimo-
riadne vzácne?

Počas môjho pôsobenia v
Trenčianskom múzeu môžem
ako najvzácnejší nález označiť
depot z mladšej doby bronzovej,
zachytený na výšinnej polohe v
Bielych Karpatoch. Išlo o súbor
12 bronzových ženských šperkov.
Väčšina z nich bola zopnutá
v masívnej štítovej spone. 

Ktoré lokality v našom okolí
sú archeologicky
preskúmané?

Z priestoru Melčíc chcem
vyzdvihnúť pohrebisko z doby
bronzovej, z južného susedstva
jednoznačne Skalu v
Ivanovciach a zo severnej strany
pribúdajú archeologické
náleziská z katastra obce
Chocholná - Velčice.

Ďakujeme za rozhovor.
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ŠPORT

Text: Daša Fabianová Foto: archív

Úspešná akrobatická fitneska

Spomínaš si na  začiatky športovej
kariéry a kam si sa postupne
prepracovala?

Moja cesta sa začala už ako u
trojročnej, keď ma rodičia prihlásili do
tanečného klubu. Najskôr to bolo len
pre zábavu, no od piatich rokov som
tancovala v klube Aura DANCE, kde
som sa venovala moderným tancom
viac ako desať rokov. 

Neskôr som sa rozhodla vyskúšať
akrobatický fitness a začala sa moja
nová športová etapa. Zo začiatku to
nebolo ľahké, pretože mnohé
dievčatá mali náskok.

Popri tom som objavila aj
cheerleading, ktorý ma úplne očaril.
Uskutočnil sa výber do slovenského
národného tímu na Majstrovstvá
Európy v Nórsku, do ktorého som
postúpila.

Čo vnímaš ako svoje najväčšie
úspechy v akrobatickom fitnesse?

Rok 2024 priniesol veľké výzvy aj
úspechy. V júni 2024 sme sa zúčastnili
Majstrovstiev sveta v akrobatickom
fitness, kde sme so skupinou získali 1.
miesto a stali sa majsterkami sveta.

Krátko na to som odcestovala na
Majstrovstvá Európy v cheerleadingu
v Nórsku, ktoré sme s tímom vyhrali a
stali sa majsterkami Európy. Bol to
historický moment pre Slovensko,
pretože prvýkrát po 20 rokoch
zaznela slovenská hymna na
európskom cheerleadingovom
podujatí.

V novembri 2024 som sa opäť
zúčastnila Majstrovstiev Európy v
akrobatickom fitness – tentoraz aj so
samostatnou choreografiou, s ktorou
som získala striebro a stala sa
vicemajsterkou Európy. Aj v spoločnej
choreografii sme vybojovali 2. miesto
Rok 2025 sa pre mňa začal veľkolepo.
Na Majstrovstvách sveta v artistickom
fitness som sa so samostatnou
choreografiou umiestnila na 3. mieste
a v akrobatickom fitness so skupinou
na 2. mieste.

Tvoje športové výkony boli
poznačené i zraneniami. Ako Ťa
ovplyvnili?

V začiatkoch akrobatického fitnessu
prišlo prvé vážne zranenie kolena –
zlomenina (fraktúra) a roztrhané
väzivá. Po náročnom zotavení som si
musela vybrať medzi tancom a
akrobatickým fitnessom.

V decembri 2024 prišlo druhé vážne
zranenie kolena. Musela som
podstúpiť operáciu, po ktorej som sa
musela znova učiť chodiť a hýbať s
kolenom.

Ako vyzerajú Tvoje tréningy,
stravovanie?

Trénujem v klube Unity Gym Trenčín,  
pod vedením Mariany Kollárovej a
Tomáša Kollára. 

Počas prázdnin trénujem 6-krát do
týždňa, počas sezóny 5 až 7-krát
týždenne, záleží od toho, či sa tvoria
nové choreografie. Tréningy sa 

skladajú z gymnastickej a silovej časti.
Súčasťou prípravy je aj regenerácia,
ako napríklad pravidelné masáže.

Tento šport je hlavne o disciplíne.
Pred každou súťažou máme prísne
nastavený jedálniček, ktorý je
nevyhnutné dodržiavať. Vyžaduje si to
veľa sebazaprenia, odriekania aj
psychickej sily – nie je to pre každého,
no ak človek robí niečo srdcom,
všetko sa dá zvládnuť.

Ako vnímaš podporu rodiny?

Na domáce súťaže ma vozia rodičia,
za čo som im neskutočne vďačná. Sú
to práve oni, ktorí ma podporujú i
finančne a stoja pri mne v každom
kroku. Kostýmy na súťaže mi šije
krajčírka podľa návrhov, ktoré
spoločne pripravujeme s mojou
trénerkou. 

Aké máš plány do budúcna?

Do budúcna sa chcem naďalej
venovať akrobatickému fitnessu,
pretože ma to napĺňa, baví a robí
šťastnou. Uvidím, kam ma táto cesta
zavedie – no verím, že bude plná
zážitkov, úspechov, výziev a disciplíny.

Talentovanej športovkyni Evičke
Rašičovej ďakujeme za rozhovor.
Želáme Evičke, aby sa  naplnili jej
slová :  „Niekedy sa veci zdajú nemož-
né. Ale ak človek verí, maká a nevzdá
sa, dokáže prekonať aj tie najťažšie
chvíle. Všetko sa stalo kvôli niečomu a
všetko zlé je na niečo dobré. Sny sa
plnia tým, ktorí za nimi idú naplno.“

Mladá 15 ročná Evka Rašičová sa stane od septembra študentkou Gymnázia Ľudovíta Štúra v Trenčíne.

Jej vášňou a neodmysliteľnou súčasťou života je od detstva šport. Venuje sa akrobatickému fitnessu.
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ŠPORT

Text: Katarína Remencová Foto: archív

Text: Katarína Remencová Foto: Miroslav Ivaňo

Veľká výhra futbalistov

Obec Melčice-Lieskové sa môže
pýšiť skvelým úspechom  
futbalového tímu, ktorý získal
majstrovský titul v VI. lige Sever
Hummel ZsFZ. 

Tento významný úspech je o to
cennejší, že ho naši futbalisti
dosiahli aj napriek náročným
podmienkam spôsobenými  
rekonštrukciou kultúrneho domu,
ktoré výrazne obmedzili jarnú
súťaž. Futbalisti ukázali skvelú
tímovú spoluprácu, odhodlanie a
technickú zručnosť, čo sa odrazilo
na výsledku zápasov. 

Diváci mohli sledovať napínavé
momenty, keď naši hráči bojovali
o každý meter a nakoniec sa im
podarilo zvíťaziť. Táto výhra je veľ-
kým povzbudením pre celý tím a
motiváciou do ďalších zápasov.
Sme nesmierne hrdí na tento
úspech. 

V sobotu 14.6.2025 sme sa vydali
turistickými chodníčkami na HÁJ.
Bol to náhradný termín za aprílovú
turistiku, kedy nám počasie
neprialo. Tentokrát sa na nás slnko
usmialo a v krásnom prostredí sme
sa po turistike stretli na už
spomínanom “Háji”. Aj napriek
nižšej účasti sme strávili príjemné
predpoludnie a popoludnie v 

Turistika na “Háj”

Klub FK-futbal Melčice-Lieskové
finančne podporujeme každú
sezónu. 

Chceme spoločne s výborom FK
Futbal Melčice-Lieskové nastaviť
projekt na výstavbu nových šatní,
resp. rekonštrukciu už existu-
júcich. Veríme, že aj prebiehajúca
rekonštrukcia priestorov KD,
ktorého súčasťou je zázemie
futbalistov, prispeje k zlepšeniu
hráčskeho prostredia. 

Chceme poďakovať všetkým hrá-
čom, trénerom a celému reali-
začnému tímu za ich odhodlanie,
tvrdú prácu a obetavosť, ktorú do
tímu vkladajú. 
Obec Melčice-Lieskové je na
svojich futbalistov nesmierne
hrdá a teší sa na ďalšie úspechy,
ktoré určite prídu. 

Ďakujeme aj za prácu, ktorú
futbalový klub venuje mladej
generácii futbalistov. 

spoločnosti turistických nadšencov.
Nechýbalo občerstvenie o ktoré sa
postarali zamestnanci obce spolu s
poslancami. Ďakujeme aj pánovi
Jankovi Režnému, ktorý spolu s
manželkou označil turistické trasy.

Všetkým organizátorom a účast-
níkom ďakujeme za príjemne
strávenú sobotu.


